

各位家長您好：

今天是 5 月 11 號安康幼兒園復課第二天，在家中的家長與寶貝們有沒有好好作息照顧身體呢？

更新**居家隔離通知書**最新進度

今日衛生所來電告知已開始彙整安康幼兒園的疫調資料，幾點重要訊息通知各位家長：

1. 目前衛生所已接收到大班跟小小班的疫調資料，中班跟小班還需要再等一段時間。
2. 雖大班跟幼幼班的疫調資料正在處理中，但資料會因居隔地址不同再分給各個鄉鎮市**(依家長所填的居隔地址)**，故實際收到簡訊的時間家長需持續注意。
3. 請各位家長須特別注意手機簡訊，宜蘭市衛生所會以傳手機簡訊的方式將**電子居隔單的連結**傳送給各位家長，請家長在收到簡訊後務必在三天內將檔案儲存下來!!!  
**連結超過三天就無法下載、連結超過三天就無法下載、連結超過三天就無法下載。**
4. 各鄉鎮市衛生所的作法並不相同，待其他鄉鎮市的作法出來後，再跟各位家長說明。
5. 關於居家隔離單上面的日期問題，今日得到的說明：

舉例：

1. **5/4** 學校接到電話得知有師生確診訊息，隨即確認 **5/3** 為最後接觸日後，告知家長宣布停課並帶回居家隔離，並提醒居家隔離 **3+4** 故所需隔離的日期為 **5/5~5/7**。

居隔通知單開立的日期會是：**5/5、5/6** 兩天

理由：因 **5/4** 家長帶幼生回家居隔，有實際出門事實，故政府的認定有出門不算居隔.....

衛生所告知：在保險理賠上應該沒有天數問題，但會影響防疫補償。